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Программные задачи:
По ФЭМП: 

•Учить детей согласовывать числа с опорой на наглядный 
материал .    

•Упражнять в установлении соотношения между 
предметами по высоте, устанавливать размер с помощью 
мерки.          
•   Развивать глазомер. 
• Развивать у детей логическое мышление.
• Упражнять в счете на слух. 
•Учить ориентироваться на листе бумаги, 
формировать у детей графические умения.

  



             Программные задачи:
       Коррекционно-логопедические: 
•Продолжать закреплять в речи порядковые числительные, 
согласовывая их с существительными в роде, числе и 
падеже.
•Упражнять в употреблении слов, обозначающих 
численности множества: одинаково, больше на, меньше на.
•Ввести в речь степени сравнения прилагательных: 
самый высокий, ниже, еще ниже, самый низкий.

                                                               



                    

Лексический материал:

весна, перелетные птицы, ласточка, 
скворец, жаворонок, скворечник, 

гнезда, мерка.



         Ход занятия:
«Ласточка – тивит-тивит!
К нам летит.
Ах, к нам летит!
А под крылышком ее
Весна сидит.
Ах, весна сидит!»



Какие еще птицы 
прилетают весной
 с юга? (Грачи, 
жаворонки, чижи, 
скворцы и т.д.).



Задание1
                   «Сравни и посчитай»

    На проводе сидит 3 
ласточки

А на другом проводе 
столько скворцов, сколько 

ласточек, и еще один 
прилететел .Сколько стало 

скворцов?

•    



Задание 2
                 Рассели скворцов по     

скворечникам



Задание 3
              Посели птиц по гнездам

Круги это птички. Нарисуйте схематично  4 гнезда.  
Возьмите 5 кружочков и поместите их в гнезда. 
Почему у вас остался один кружок? Какое число 
больше – 4 или 5? Какое меньше7 На сколько 5 
больше 4? На сколько 4 меньше 5?                                 
Что же сделать, чтобы их стало поровну?



            
             Физкультминутка.

«Ласточки летели,        (Бегут по кругу, машут   
руками)

Все люди глядели.
Ласточки садились,      (Приседают, руки 
опускают за спиной)

Все люди дивились.
Сели, посидели,
Взвились, полетели,  (Бегут по кругу,       
взмахивая руками)

Песенки запели».



 

Задание 4 
Кто выше летает?



              Дидактическая игра 
                 «Прилетели птицы»

• Прилетели птицы:
• Голуби, синицы, мухи, стрижи!                       (Дети делают 3 

хлопка)
• Прилетели птицы:
• Голуби, синицы, страусы, чижи!                      (Дети делают 3 

хлопка)
• Прилетели птицы:
• Голуби, синицы, чибисы, аисты,                      (Дети делают 6 

хлопков)
• Кукушки, даже совы, плюшки!
• Прилетели птицы:
• Голуби, синицы, чибисы,
• Стрижи, комары, кукушки!                                (Дети делают 5 

хлопков)
• Прилетели птицы:
• Голуби, синицы, аисты, кукушки,
• Даже совы, хрюшки, лебеди, скворцы!          (Дети делают 7 

хлопков)
• Все вы молодцы! 



             Графический диктант  
по клеточкам


